

# 母亲离家出走,女儿报警求助

## 为引起民警重视,她谎称母亲有“精神病”

本报威海5月15日讯(记者王震 通讯员 王明军) 因家庭矛盾,菏泽的黄女士离家出走,上了菏泽发往威海的5040次列车。女儿担心其安全,报警谎称母亲有“精神病”,希望乘警照顾。于是,乘警、乘务员带黄女士看医生,还彻夜守护,最后得知黄女士没有“精神病”。乘警没有责怪黄女士的女儿,而是劝她好好孝顺母亲。

12日12时许,菏泽发往威海的5040次列车,旅客王女士报警称,其邻座一黄姓中年妇女是“精神病”患者。

此前,王女士和黄女士交谈时,相互交换电话,她随手拨打了一下。此时,黄女士的手机被落在了菏泽的家里,恰巧被黄女士的女儿看到了。

母亲离家出走,一个陌生电话打来,黄女士的女儿紧张

地立即回拨。得知母亲都在火车上,黄女士的女儿委托王女士照顾,最后还声称母亲有精神病,希望王女士代为报警。

乘警孙腾云、列车长孟德利很快找到黄女士,接触发现她虽然情绪激动,但没有什么异常行为,为避免发生意外,孙腾云特意安排黄女士到餐车,便于照顾。

列车到威海已是12日深夜

11时许,孙腾云、孟德利没回家,而是带黄女士去经区医院做诊断,值班医生初诊判断黄女士思路清晰,看不出有精神问题。

两人还不放心,将黄女士安排入住一家旅店,并嘱咐店老板多加看护,此时已是13日凌晨2时。孙腾云想到黄女士家人的嘱托,回家后再次开车到旅馆外,在车上守了一夜。

13日上午,孙腾云又陪黄女士到海边散心。黄女士称自己是因为家庭矛盾才出走。午后,黄女士的丈夫和女儿赶到威海,他们对孙腾云等表示感谢同时也道歉:黄女士并没有精神病,家人担心路上没人照看,一时性急才说了谎。

孙腾云没有责怪黄女士的家人,而是劝他们好好对待黄女士。

## 文登“警务助理”助力禁毒战

本报讯(李明光) 威海市公安局文登分局推出“警务助理”制度,有效推动了当地禁毒工作。为了铲毒战役不留死角,文登分局充分利用各镇各村“警务助理”人熟、地熟、

熟悉本村情况、了解社情民意、知晓当地治安现状的优势,各“警务助理”积极宣传禁绝种植毒品原植物的法律规定,动员广大群众积极向公安机关举报种植罂粟等毒品违

法犯罪行为。目前,在各“警务助理”的积极参与下全区铲毒战役取得阶段性战果,“警务助理”所发挥的巨大作用为铲毒战役的最终胜利打下了坚实的基础。

## 税收政策解答面对面

本报5月17日讯(通讯员 丛佳怡) 文登国税通过主动走访、微信群、咨询热线、调查问卷等方式,开展了纳税人喜欢“听什么”的调查活动,广泛收集纳税人所需所想,提高税收政策宣传培训的针对性、实效性。通过整理归纳,主要从纳税人关心的问题比较集中的个体定额、发票使用、发票代开、季度申报等几方面,制定有针对性的宣讲内容。同时结合实际,确定政策解答“怎么讲”,先后采取集中宣讲、电话连线、微信交流、咨询窗口等多种方式解答纳税人的问题,汪疿分局设立咨询接待窗口,对到分局咨询的纳税人,实行面对面交流,直到纳税人明白满意为止。

## 4个月签发原产地证书1.13万份

本报威海5月17日讯(记者 林丹丹 通讯员 王伟强) 今年前4个月,威海检验检疫局签发区域性优惠原产地证书1.13万份,同比增加40.30%,签证金额5.5亿美元,同比增加45.61%,增长幅度列全省第一。

威海在全国率先试点检验检疫《原产地证企业备案登记证书》与商务部门《对外贸易经营者备案登记表》“两证合一”改革,进出口企业在商务部门备案后,无需再到检验检疫部门即可实现检验检疫备案,在全省率先实施原产地签证区域一体化。

## 加强春安检查构筑安全生产防线

本报讯(孙建军) 4月21日,乳山市供电公司组织管理人员深入辖区各供电所安全工器具室及基建工程施工现场,对工器具、记录资料、现场安全管理进行认真检查,通过抓安全制度执行、作业风险管控、加大巡查检查力度等多种

措施,确保2017年“春检”工作的深入开展。

在今年“春检”工作中,该公司始终坚持“安全第一、预防为主、综合治理”方针,梳理薄弱环节,确保“春检”期间安全生产可控。各级管理人员深入班组,将安全责任和措施落实

到现场,作业环节、生产岗位和每个员工。同时,乳山市供电公司还将结合检查情况,全面总结梳理安全生产形势,对检查中发现的问题,逐项分解落实到部门及个人,限期整改落实,为公司全年安全生产的稳定运行打下坚实基础。

# 买顶呱刮“7”邂逅百万大奖 自动上水壶、即开票等你拿

买顶呱刮新票“7”邂逅百万大奖?

还有自动上水壶、即开票等你拿

最美五月,和顶呱刮来一场不期而遇的邂逅吧。5月份,顶呱刮又一款设计精美的新票“7”即将在我省倾情上市,2017年5月22日至2017年6月11日,凡在我省行政区域内购买顶呱刮“7”,不但有机会中得100万元大奖,还有自动上水壶、即开票等好礼给力送不停。

好运如“7”而至 刮新票邂逅百万大奖

本次上市的“7”系列主题票每张面值20元,单票有多达

20次中奖机会,最高奖金100万元。在票面设计上,更是首次采用收缩光油特殊工艺设计,有特殊触感,分为四个场景,寓意非常丰富,其中绿草票面寓意:低碳、绿色、环保;红色票面寓意:公平、诚信、正直;网球票面寓意:行动、运动、健康;玫瑰票面寓意:信任、爱情、幸福。票面更靓丽、更有趣,具有较高的收藏鉴赏价值。尤为值得一提的是,该票中奖率高,在体彩顶呱刮所有20元面值游戏中,是最高的。还有更多300元、700元奖金个数,相信一定给您更棒的中奖体验。

新票“7”的游戏规则也非

常简单好玩:刮开覆盖膜,如果出现“7”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现“77”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍;如果出现“777”标志,即中得该标志下方所示金额的3倍。中奖奖金兼中兼得。

好礼相约有“7” 自动上水壶、即开票等你拿

在新票上市的同时,为了回馈大家对顶呱刮的喜爱,省中心特推出刮顶呱刮“7”送自动上水壶、即开票活动。2017年5月22日至2017年6月11日,凡在我省行政区域内购买顶呱刮“7”游戏,符合以下条件者即可获得相应奖励:

(1)单票中得300元或700元奖级,且经IVT或BCR扫描兑奖验证的彩民,即可获得自动上水壶一台。

(2)单票中得100元奖级,且经IVT或BCR扫描兑奖验证的彩民,即可获价值100元的即开票奖励。

(3)单票中得50元奖级,且经IVT或BCR扫描兑奖验证的彩民,即可获价值10元的彩票投注金或即开票奖励。



体验顶呱刮新票“7”,中百万大奖,乐在“7”中;赢自动上水壶、即开票等好礼,“7”乐无穷。期待您所有的好运,都如“7”而至。




## 买顶呱刮“7”赢自动上水壶、即开票

我们期待您所有的好运,如“7”而至



最高奖金  
100万元!

一场不期而遇的邂逅  
在最美的五月



共有20次  
中奖机会!

奖品以实物为准

### 活动内容

活动期间,凡在我省行政区域内购买顶呱刮“7”游戏,符合以下条件者即可获得相应奖励:

- 单票中得300元或700元奖级,且经IVT或BCR扫描兑奖验证的彩民,即可获得自动上水壶一台。
- 单票中得100元奖级,且经IVT或BCR扫描兑奖验证的彩民,即可获价值100元的即开票奖励。
- 单票中得50元奖级,且经IVT或BCR扫描兑奖验证的彩民,即可获价值10元的彩票投注金或即开票奖励。

活动具体内容以公告为准  
本活动解释权归山东省体育彩票管理中心




活动时间: 2017年5月22日至2017年6月11日

体彩公众号 体彩手机在线

山东省体育彩票管理中心 客服电话: 400-618-5188